News Release

2018 年 9 月 10 日 株式会社幸楽苑ホールディングス

おかげさまで 64 周年! 創業記念に あの 290 円中華そばが 3 年ぶりに限定復活!! 「中華そばクラシック (Classic)」を 9月15日より10日間限定販売!

株式会社幸楽苑ホールディングス (本社:福島県郡山市、代表取締役社長:新井田 傳、以下「当社」) は、2018年9月22日で創業64周年を迎えます。日頃ご愛顧いただいているお客様へ感謝の気持ちを込め、2018年9月15日(土)~2018年9月24日(月)の10日間限定で、「中華そばクラシック(Classic)※1」を幸楽苑全店舗にて販売致します。

また、同期間にて「中華そばクラシック(Classic)※1」「新・極上中華そば※2」の食べ比ベセット(以下「食べ比ベセット」)を販売致します。さらに、当社公式 Twitter※3 からの応募で豪華商品が当たるキャンペーンを開催致します。



👙 幸楽苑ホールディングス

News Release

◆創業祭について

1. 開催期間

2018年9月15日(十)~2018年9月24日(月)の10日間限定

2. 実施店舗

幸楽苑全店舗(直営、FC、フードコート全て含む)

3. 販売商品

- •「中華そばクラシック (Classic) ※1」290円 (税抜)
- •「中華そばクラシック (Classic) ※1」「新・極上中華そば※2」の食べ比べセット 640 円(税抜)

4. 特別キャンペーン

当社公式 Twitter%3 にて応募いただくと、抽選で合計 200 名様にお食事券などの商品が当たります。※食べ比べセットをご注文いただいたお客様が対象となります。

詳しくはキャンペーンサイトをご確認ください。https://www.sougyosai-kourakuen.com/

※1…2015年5月に販売を終了した290円(税抜)中華そば

※2…2018 年 4 月に既存の中華そばをリニューアルした主力商品 単品価格 390 円(税抜)

※3…Twitter 公式アカウント https://twitter.com/kourakuen_pr

【株式会社幸楽苑ホールディングスについて】

関東・東北を中心に、全国 500 店舗以上を展開するら一めんチェーン店。

4月にリニューアルした主力商品「新・極上中華そば※2」をはじめ、ら一めん、

餃子、チャーハンなど人気のメニューを展開し、昭和 29 年の創業以来、 長きにわたって愛されています。

株式会社幸楽苑ホールディングス 公式サイト https://hd. kourakuen. co. jp/

以上

≪ 本件に関するお問い合わせ先 ≫

株式会社幸楽苑ホールディングス 広報マーケティング室 平松葉月

電話: 03-3526-7150 FAX: 03-3526-7858 email: kouhou@kourakuen.co.jp